## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992471247001 **RAZÓN SOCIAL:** GRUPSAWRITE S.A.

NOMBRE COMERCIAL: LA CANCHITA MONUMENTAL

**OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 14/07/2006 FEC. INSCRIPCIÓN: 30/08/2006 22/07/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE JUEGOS DE RECREACION

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Numero: S/N Interseccion: AV. JUAN TANCA MARENGO Edificio: COFIN Piso: 4 Oficina: 401 Referencia ubicacion: JUNTO A CONSECIONARIA MAZDA Telefono Trabajo: 042277227 Telefono Trabajo: 042648516

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS				
	# DE EQT	LVBI ECIMIEN	ITOS DEGI	STDADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS **CERRADOS** 0

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NÚMERO RUC:** 0992471247001 **RAZÓN SOCIAL:** GRUPSAWRITE S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 14/07/2006

NOMBRE COMERCIAL: LA CANCHITA MONUMENTAL FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS ACTIVIDADES DE GIMNASIO VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES ACTIVIDADES DE CLUBES ACTIVIDADES DE JUEGOS DE RECREACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Numero: S/N Interseccion: AV. JUAN TANCA MARENGO Referencia: JUNTO A CONSECIONARIA MAZDA Edificio: COFIN Piso: 4 Oficina: 401 Telefono Trabajo: 042277227 Telefono Trabajo: 042648516

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 11/05/2009

NOMBRE COMERCIAL: LA CANCHITA MONUMENTAL FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES ACTIVIDADES DE GIMNASIOS ACTIVIDADES DE CLUBES ACTIVIDADES DE JUEGOS DE RECREACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DAULE Parroquia: DAULE Numero: S/N Referencia: DIAGONAL A LA URBANIZACION LA AURORA Edificio: HCDA. LA CANDELARIA Carretero: VIA PERIMETRAL - LA AURORA Kilometro: 4 Telefono Trabajo: 046004518 Telefono Trabajo: 046004517